

ZPRÁVA O VZTAZÍCH

Společnost EGÚ Praha a. s. se sídlem Podnikatelská 539, Běchovice, 190 11 Praha 9, IČO: 45272484, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1441 (dále jen „zpracovatel“ nebo „společnost“), je součástí podnikatelského seskupení, ve kterém existují následující vztahy mezi zpracovatelem a ovládajícími osobami a dále mezi zpracovatelem a osobami ovládanými stejnými ovládajícími osobami (dále jen „propojené osoby“).

Tato zpráva o vztazích mezi níže uvedenými osobami byla vypracována v souladu s ustanovením § 82 zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních korporacích, za účetní období 1.1.2022 - 31.12.2023 (dále jen „účetní období“). Mezi zpracovatelem a níže uvedenými osobami byly v tomto účetním období uzavřeny níže uvedené smlouvy a byly přijaty či uskutečněny následující právní úkony a ostatní faktická opatření:

A. Osoby tvořící podnikatelské seskupení – struktura vztahů propojených osob

1. Ovládající osoba

Ovládající osobou je společnost SAFIN LTD. se sídlem Kenwood House, 77a Shenley Road, Borehamwood, United Kingdom, WD6 1AG, ID 4198017, (dále jen „SAFIN LTD.“), jejíž podíl představuje vlastnictví 68,46% listinných akcií zpracovatele na jméno, se zapsaným základním kapitálem 26 977 200,- Kč.

2. Ovládaná osoba

Ovládanou osobou je zpracovatel, tj. společnost EGÚ Praha a. s. se sídlem Podnikatelská 539, Běchovice, Praha 9, IČO: 45272484.

3. Další propojené osoby

Zpracovateli nejsou známy osoby ovládané stejnou ovládající osobou jako zpracovatel.

B. Úloha ovládané osoby, způsob a prostředky ovládní

Úlohou společnosti je především správa svých obchodních a akciových podílů.

Ovládní společnosti je vykonáváno prostřednictvím valné hromady.

C. Přehled jednání učiněných v účetním období, která byla učiněna na popud nebo v zájmu ovládající osoby nebo jí ovládaných osob, pokud se takovéto jednání týkalo majetku, který přesahuje 10% vlastního kapitálu ovládané osoby zjištěného podle poslední účetní závěrky

V účetním období nebylo na popud nebo v zájmu ovládající osoby učiněno žádné jednání týkající se majetku přesahujícího 10% vlastního kapitálu společnosti.

D. Přehled vzájemných smluv mezi osobou ovládanou a osobou ovládající nebo mezi osobami ovládanými

V účetním období nebyly mezi propojenými osobami uzavřeny žádné smlouvy.

Ke dni 31.prosince 2023 byly mezi ovládající a ovládanou osobou v platnosti následující smlouvy:

- Smlouva o půjčce ze dne 10.5.2016

Žádné jiné smlouvy uzavřené mezi propojenými osobami nebyly v platnosti.

E. Jiné právní úkony a ostatní opatření v zájmu nebo na popud propojených osob a posouzení toho, zda vznikla ovládané osobě újma

V zájmu propojených osob nebyly učiněny jiné právní úkony. V zájmu nebo na popud propojených osob nebyla zpracovatelem přijata nebo uskutečněna žádná ostatní opatření.

Zpracovatel rovněž neposkytl žádná jiná plnění a to jakoukoliv formou, společnosti SAFIN LTD. ani dalším propojeným osobám, což je transparentně prokazatelné z veškeré záznamové činnosti, kterou společnost SAFIN LTD., zpracovatel a další propojené osoby na základě příslušných právních předpisů vedou. S ohledem na právní vztahy mezi zpracovatelem a propojenými osobami, je zřejmé, že nevznikla zpracovateli žádná újma. Z tohoto důvodu nedochází ani k posouzení jejího vyrovnání.

F. Zhodnocení výhod a nevýhod plynoucích ze vztahů mezi propojenými osobami a uvedení, zda převládají výhody nebo nevýhody a jaká z toho pro ovládanou osobu plynou rizika

Obecně lze konstatovat, že ze vztahů mezi propojenými osobami plynou zejména výhody. Mezi tyto výhody lze zařadit například:

- možnost přenosu a využívání know-how mezi propojenými osobami,
- možnost poskytování finančních prostředků mezi propojenými osobami formou úvěrů.

Zpracovatel si není vědom nevýhod plynoucích ze vztahů v rámci skupiny.

V Praze dne 27.3.2024



Ing. Martin Klodner
člen představenstva
EGÚ Praha a. s.

EGÚ Praha a.s.
190 11 Praha 9 - Běchovice
2